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BÁCS-KISKUN MEGYEI 06. SZÁMÚ ORSZÁGGYŰLÉS EGYÉNI VÁLASZTÓKERÜLETI VÁLASZTÁSI BIZOTTSÁG

6200 Kiskőrös, Petőfi tér 1. tel.: 78/311-122, fax: 78/312-374

E-mail: igazgatasov@t-online.hu


9/2010.(IV.11.) OEVB. hat.


A Bács-Kiskun Megyei 06. számú Országgyűlési Egyéni Választókerületi Választási Bizottság a választási eljárásról szóló 1997. évi C. törvény (a továbbiakban: Ve.) 90/A. § (2) bekezdésének c) pontjában megállapított hatáskörében eljárva Sz. P. az MSZP Kiskőrösi Szervezete képviselete által előterjesztett kifogás tárgyában meghozta a következő

határozatot:
A Bács-Kiskun Megyei 06. számú Országgyűlési Egyéni Választókerületi Választási Bizottság a Sz. P. az MSZP Kiskőrösi Szervezete képviseletében előterjesztett
kampánycsend megsértése miatt benyújtott kifogásnak helyt ad, a jogszabálysértés tényét megállapítja, egyidejűleg L. L.-t a Fidesz Kiskőrösi Szervezetének tagját a hasonló magatartástól eltiltja. 
A határozat ellen bármely választópolgár, jelölt, jelölő szervezet, illetőleg az ügyben érintett jogi személy fellebbezést nyújthat be jogszabálysértésre hivatkozással. A fellebbezést a Területi Választási Bizottsághoz kell címezni, de a Bács-Kiskun Megyei 06. számú Országgyűlési Egyéni Választókerületi Választási Bizottsághoz kell előterjeszteni úgy, hogy az legkésőbb a határozat meghozatalától számított 3 napon belül megérkezzen. A fellebbezésben fel kell tüntetni azt a jogszabályt, amelynek megsértésével a döntés született.






I N D O K O L Á S

Sz. P. az MSZP Kiskőrösi Szervezetének képviseletében kampánycsend megsértése miatt nyújtott be választási kifogást. A beadvány szerint 2010. április 11-én legalább két szavazókörben megjelent L. L. és A. P. a helyi FIDESZ Szervezet két tagja, és segítségüket, közreműködésüket ajánlották fel a szavazatszámláló bizottságnak.
A Bizottság a lefolytatott bizonyítási eljárás során megállapította, hogy A. P. nem ment be a szavazóhelyiségekbe és ezáltal nem követtett el kampánycsend sértést.

Az 1997. évi C. törvény ( a továbbiakban: Ve. ) 65. § (2) bekezdése szerint a szavazás időtartama alatt a szavazóhelyiségben a választópolgárok csak a választójog gyakorlásához szükséges ideig tartózkodhatnak. Tekintettel arra, hogy a fenti személy nem szavazás céljából jelent meg a szavazóhelyiségekben, jelenléte alkalmas lehet a választópolgárok akaratának befolyásolására, ezért magatartása a Ve. 41. §-ában foglalt kampánycsend megsértésének minősül. 

A Választási Bizottság az érintetteket a jogorvoslati lehetőségről a Ve. 79. § (1)-(2) bekezdése, 80. § (1)-(2)  és (4) bekezdése szerint tájékoztatta.  

Kiskőrös, 2010. április 11.








  Varga József sk.
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